:ZLE;=:;,I4':ZL€L,!4':;'f;r/// h&avv
BRI POvaIIM4T as

220, 925, 232, 240

F—=ILAT ALk (18585 SUS304)
KEREEET R ML{E! "‘\

INYFVICKBMKIBE(RIL—IN. Fa—THRATvb:FKM)
AOL—IN:BE&FKM
FDARERmEERR) BSH#ZER (EC)No.1935/2004:&S

{ERIVU—X :NSF H1JU—2X New HF2A-CG5 Eifsim CG5-S
WIUF—F  OwRIwEy Fa—THRTvE

XM AMERIILHARRGICLD
- \\ BmBHE55ThitEas

“,;,4«' ,,H_'— -— 1 .
W e © SHERBRHHCEEE - BRIk ER

TR mEW RS - BhiaRIZ{ER
o FDAZREIH 6 LL @& #l = {EH

O K7y F2IENBR

i ;HE—'?éI?av 3y
Imﬁt(D,E'bb‘UﬁJ:’a‘:%iEb@%b@%’*’éﬁiﬁﬁ(azt‘—awaycttirz)
- BI7OvYaViRBHIFE

ZTJIJZJUJQCGs SYU—XEMTHER

HF2A-CG5 series

CAT.S20-317A



ATFVVRAIIY BT T Ovavd 4T HF2A-CGS5 series

U= 1> :_ :

BREEDDDELESHET S A VERA
ﬁun% E1#ECERAYEm o

“HwyavZ—RILEBL

@

A L\
?’1 U™
\

(G

L—UENF#aiR
%) SRIE502 FO— B0 A5 %ﬁ

Z2U—I$ FDAES#H#E. 7
(EC)N0.1935/20048&

| oU—UFHIUR
Mk s |
#*—hZAyF D-F6[ 2

ALYFL—=ILEIVYIF1—THEIC
FRR%ZRIIHTLET. EMDOIDZEER

L=Io39 -
ERALEVETRUEICIE TS ZRR

RUE CORADZEZIELFT .
XA —b2A U FRUMENE CFREINIBE > =

750 ﬁ"\‘ll/l* (B DEE)

2

ILUEZR—FR SHETER AL, 5mm£’ﬂ?i'
31mm = 26.5mm @

(HF2A-CG5. 020EATEHR) RUTREL IUEZR—{ER;

26.5mm AIN-5BTEERWICEIDIUY
FFa—TEDEREDINELED,
i ES[CRIEED DD
A% A" EEpEmEAsA
Bftz5EE

8517 — M { OYRBITS IR PAURBIDSUVR L ILEZ—

-
/ ]
-

=E SESEHAREE TRICHISU I ES (T
RIS [t et —

BmBUERT S RIVEETE

HF20 series | HF3T series |

w @2 o'

*ﬁﬂ]l;;‘ib

Ty
/ 4
%@QE
g
=

1'7




AT IVAIVIY BRI T OvaydA T HF2A-CG5 series

FhERm

2K I%Em L
ATFVUVDARAAE—-RIVMO-5
HF2A-ASG-[1V series

MKABIE, SNEBA —IL AT VL Alcsb
IKEREURIE FCTOERDTIE (@)

W EBEME  NSBEBF—IVATVL R SUS316*!

%1 SUS304 URT 1 ALISADABIEE)

B{ERAIVU—R :NSF H15U—Z{EH
N ERSERRE:150T

VU=V 5Y 41 EHT
FDAESEIEF

(IY1=wITo1Y |
( FDABS )
SUS3161 4 —hEfTF
KFG2H[-C series

FDABSEH#F
( FDAES )
W 5 ol _Rod,
5 g ‘Aé a ¥ _® o %\@’é@ »

Pt =" 4

-‘l;’_‘ “.-X“‘ = G F
be Gl
SUS316D04vFEi#RrF EBDVYVFEMFE SUS3161 o —REiltF
KQG2-F series KQB2-F series KFG2-F series

SMC 2

O



CIOINIREINITES

AT VVAIIYY SERETI 7 Ovoayy(4 T

HF2A-CG5 series

glzjft%/j_—\j‘j—;i ................................................................................................................. P.4
{:I:Ti .................................................................................................................................. P5
E% .............................................................................................................................. P 5
(R TS 2 (BRBFBRR) s P.6
x;ﬁgﬁun ......................................................................................................................... P 6
%ﬁ;jiﬁ ..................................................................................................................... P.7
{j‘%&j—j/a/ ......................................................................................................... P 9
{-IEEE#;% .............................................................................................................. P.11
7]-_l\z,r\y9'_ﬂy{q ................................................................................................... P']Z
?ﬁﬂﬁﬁ*ﬁ} ﬂﬁjﬁ&llﬁ% ................................................................................................ P.13
@ﬂ{@g”jil%f%IE ..................................................................................................... P.14
E%J:O)Zii%’:\ ........................................................................................................ %ﬁ%&

O
2



AFILRAIY Y )/
W|ART POV

HF2A-CGS Sseries o

020, 025, 032, 040

WA RIS

HF2A- CG5 ?%2|5 I S%— 1(|)0
HF2A-CDG5[B|C|25| |SV-|100

F— b1y FRBAANE lbuyﬁzhn—omm)
P.5DE#EZ hO— o FRAETSEBI S,
2R
B X NYFME
E | LEZ—F (ROL—IX, YUV FF1—THRTY N
e e
[C [ mBmRTrovay | o R— b L DiESE
.o |M5x0.8] 220, 625
et
., Rc 232, 240
Fai-—THEe TN | NPT | 032, 040
20 | 20mm TF G 232, 040
25 | 25mm
32 | 32mm
40 | 40mm

TBRA T ar REFiRME H4=P.6)
=R RAVF RAVFL—=IToEH
-BREAXFSE c#wmAET— M OV REAITS VD,
ANYRRAITS VD, EEBTITEE

- TSORIV S

L=V




HF2A-CG5 series

JISEE S
Irvovrav

——/]

| |

EimbhE

Lk

F 21 —TJPE (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40
BB R FEAOY R
EFRRE ZR
REEMIE N 1.5MPa
BeERES 1.0MPa
RESERES 0.05MPa

B ks b7 (S F—hRAYFHL : —10~70TC,
BAEERES JUERREER e 2 A VFA : —10~60C
oyary BREIT7OVav+Foy 3y
#aim RE (FEiam)
FRAEX N RE 50~500mm/s
ZO—VRSDHABE ~1000%" §*mm
HEEHIRILE—() 028 [ 041 [ 066 [ 1.20
R EES i BEXF., JLEI—1FE

3 MERA T arvelLToAEET— N OV RATSYDO AY RITS VD, 28RS
BhHUET, FHMIIP.6ETSRIES,

RERANO—OR

(mm)

- - B BAEETEE | A1 UF L LB
Fa 7|7‘]1:t }fm—EZFD 7 Z hO—2 2 hO—2
2 25.50.75.100.125.
150.200
gg 25.50.75.100.125. 1000 600
32 150.200.250.300

A BEZ NO—IUNDOBRRBERTEI NO—2FTOR NA—2IF. FFEEICRUET,
TMMBOHREIR NO—TDREEFEETT, (ZX—F. EAWVLETA),

E2) FRBAICKYUERTELR NO—UDBRNDBETT, HMICDOETZL T, A—LR=T
WEBH&OJ[I7I U VI DBBREFIEI 2 TSRS, Fo. BRI NO—UEBZD
BEICS., EhHISICLVABERBRET DI ENTERNEENHIEFTDTTEELES 0,

A3) B VVAVESUTTCHOR NA—ITlE. T70 V2 avOEHETERBIEEHH

DEIDOTTERLZS N,
F 31— A (mm) 20 25 32 40
BmovavEs 11 14 10 13

B, @i ox 2 LTIdP 115 TS8B 2,
O HRHEINET, O BLIEFEHELET,

BN
FI-JRE|OY RB| 1E8) |REEE| FERES (MPa) NEm BEXR  |JLEZ-{EF
(mm) | (mm) | @ |[(mm2)| 0.3 | 0.5 | 0.7 BERE| Oy REiRTy b o [ ]
20 8 OUT | 314 | 94.2] 157 | 220 1IJ.I7L“J7)I/*‘)3/(\/I\O O @)
IN 264 | 79.2| 132 | 185 e s 2WF oI 34w MMEV IEDEHT) O ©)
25 10 OUT | 491|147 246 | 344 - V= §$7EF@7—I\ O —
IN 412 [ 124 206 | 288 2209 O —
32 12 OUT | 804 (241 402 | 563 _ EHZITEE — O
IN 691 (207 | 346 | 484 TSIV A RERE LT HBE) o —
40 16 OUT | 1260 |378 | 630 | 882 L—IL TS5 \ BERERTHB) o [ ]
IN 1060 318 530 | 742 24 9F L= 7o) D FTa O O
) BaREEOEE
BEEX
(kg)
F 1 —JAE (mm) 20 25 32 40
2| EXF MarL  #aNE) 0.32 0.39 0.58 0.93
,g; L EX 0 AR L./ BEEaRE) 0.31 0.40 0.71 1.03
8| A4y FL—ILT7oET) 0.01 0.01 0.01 0.02
eV PERPA 0.04 0.07 0.07 0.11
QU v oIboaA > s(EV EHET) 0.05 0.09 0.09 0.18
wAaE7— b 0.09 0.13 0.12 0.18
J5200 0.12 0.12 0.12 0.17
EHZIEE 0.08 0.08 0.18 0.18
TSIRIL S (45) 0.01 0.01 0.01 0.02
502 hO—UHIUDEIBEE (U VYY) 0.07 0.10 0.14 0.18
502 hO—2HUDENEES (R4 VFL—)) 0.01 0.01 0.01 0.01
stE57% (61) HF2A-CDG5BC20SV-100 CBREE 0.32kg+0.01kg+0.09kg

- 2 hO—JEBEEE --0.07kg+0.01kg/50ST
S I7Y) VP2 O—2-100ST
(0.32+0.01+0.09) +(0.07+0.01) X 100/50=0.58kg

(BEF. 020, 100 hO—2)
+2AYTFL=IToET)
+#sET— b



27vLzoyvy mRur7ovoay HF2A-CGH Series

-

X~ ~ . - \ “
tB&EA T3 (REFERE) 3 =
BRA— XA YTF /75— 24y FEEOFHBABIIOEELTIE, A—LR—IWEBAY OS5 ISB LS,

" | = BEBE U FRES m)
mE | ViR | % | mewn o A—b2AvFRE| 05 | 3 | 5 | akss | EEAE
11 @22 O | @
\|A A 3#% (NPN) 5V D-F6N [ ) [ O O _
91 | s0xu k| & [ amPNP) | 24v | 12v D-F6P e | e | O o | = | Vi
mzb 2% 12V D-F6B ° o O O -
K- FRESES  05m- - m@s  (f)) FoB HORDA— R 2A v FABEEEE B ET.
IR L™ () FeBL
Bmeeeeeeeeeeeen Z () F6BZ
T DAP AR ST~ 24 Y FORMIS. H— LS~ IWEBHSOSE TSB LS,
S — b 24 U F IR GRIEH) EBD 2T,
%) D-FOLIRISBRE & A AR LT — h 21 v F T BKMAEER ES BT A— M2 U F TEBHY E T Ao
MRS BERE
o Fic Fa1—T7RE (mm) -
s s 20 2% 32 20 PR
BAmT—I | 27 | CGL0205US | CGL0255US | CG-L0325US | CGLOA0SUS | 7— Fx2&BHARILF x4
5555 | 1 | CGF0205US | CGF0255US | CGFO0325US | CGFO40SUS |750ox 1 2BMARILF x4
miEEE e ENEIREx2
EBSIea | CG-E020SUS CG-E0325US SLEZAEY X1
I X2
TSRV 1 C1GEO-4BBS1010[ C1G25-48BS1011 [(:1(340-48881013 TSRV X1
L—=ITZ5 1 C5G20-48-AY650 L—ILTZIXx1

) 7— NRRICOEELTRL VI 1 ANDBEDBRE2Y TR £l
ETSIRILN, LTSI DX L CRUBEEEEFRE LS,
MDA DR E L TIEP T~ 11£T8B S,
AAYFL—=I7 oY%
CG5|B|20/E-[100] "&F
T 24

] EEAIL S 2

2R l
F1—TRHE
2bhO0—-2

BEZ FO—U (P.5)EISRBIZE,
BABRMERRER FO—213600mmTTY,

pod T
(0 ® (10
/ M ]
N N
B RS pe3 LV AVE DA caVl
=) TR F 1 —TJAE (mm) FlemE RE
1 0w KAn— 20 CG5C20V-PS
> ~y RHN— 25 CG5C25V-PS - .
3 SUUFFI=T 32 CG5C32V-PS £520.0.0. © @ 00tk
4 EX b Ass'y 40 CG5C40V-PS
5 ZHIL—/\ XISV F Y MIFT)—RINTBLERADT, FTREBICTFRL T LS,
6 WTVF—F 41)—2&%& : GR-H-010(10g)
7 m N ASE
8 EZbINyEy
9 CEYDPZi
10 SYUFFI—THRTY b

RMBERICDOEX L TIIERERAEZ ZB<EE 0,




HF2A-CG5 series

ST ER
HXH: (B) HF2A-CG5B
J— 2 GA 2XP
—miEKA 2 —aary GB
MM H1
— \& 2 ©
i i
S 2
~ o
2X4%XJ AL
A K
2B1
- H S+z2h~O0—7
ZZ+2 ~O0—7
HL BM
BZ
XTSTRIVE
(8BXJA/AXKE)
(mm)
F1-7|2h0-2 P
wiE | em A (AL B1|B2| BM [BZ|C | D |E1 |GA|GB| H |H1| I J K KA M MM NARC,NPT,G R|S |Zz
20 18 156513 7 [M4x0.7] 9 (165 8|13 |21.5|7 [|35| 5 31 |[M4X0.7%7(5 6|3 [M8X1.25[29 |[M5x0.8(14.5/83 (118
25 ~1000 22 1195[17 | 8 |M5x0.8| 9.5[185[10| 15|22 |7 |40| 6 |33 [M5x0.8%8/5.5| 8|3.5|M10x1.25|29 |[M5X0.8[15.5/83 [123
32 221195/ 17| 8 |M5x0.8| 9.5[20 [12|17]22.1]8.1|40| 6 |38.4{M5x0.8%8|5.5| 10|3.5|M10x1.25|355| 1/8 |[17.8/85 125
40 30 (27 |19 |10 [M6X 1|12 [26 |16]|21 |23.5|8.4|50 | 8 [47.2|M6X1)®12|6 14 (4 |M14X1.5|44 1/8 (22 |93 [143

HAX% (B) HF2A-CDG5B
2.8 QA QB

o ———— 16

Ay FL—IVEERLIER)

,
(mm)

Fa=—JI(Z NE=7

weE | gm |QA|QB

20 17.9] 58

25 18.3] 5.4

32 | 190 50956

40 217/ 53

XL—IV TS ITBUNIBEARR (B)/HF2A-CGEBE E—



27vLzoyvy mRur7ovoay HF2A-CGH Series

SR~ AR
2L EZ# (E) /HF2A-CG5E
—miEKA
2XP
Hi (2  GA R—F GB
MM oCDyTH10
1d9
Q ] 3
N o
i \ o ZX : B ) i ) ) ARA - B ||
3 , I N
| &\_/
AL
NA A K cX
+IB
1B, H S+zhO—2 L RR
Z+2h0—%
ZZ+2 +O—2
(mm)
F1-7|2h0-4 CcD P
wz | wm | A|AL|Bt T g |CX| D |E1|GA|GB| H Hi| | K KA L| MM NA -5l R [RR S|U|lz|zz
20 18155/ 13| 89| 8052[16.3,] 8[13]21.5]7 [35] 5 (2655 | 6|14 |M8x1.25[24 [M5x0.8][12.5] 9|83]13[132]141
25 | . oool22]1o5[17 8™ 8gka[165[10]15[22 |7 [40[ 6 [29 [6.5] 8]14[Mi0X1.25[256 [M5x0.8[14 | 9[83]13[137[146
32 22 (19517 [105°% 1035224 8, 12 [ 17 [22.1]7.1]40| 6 [37.8]5.5[ 10| 16 [M10x1.25[355] 1/8 [175/11|85] 15 [141[152
40 30 (27 [19[107% 103243,/ 16 | 21 [235]7.1[50| 8 |44 |6 |14]16 [M14x1.5/405] 1/8 [20.6] 11|93 |15 [159[170
2L EZ#: (E) /HF2A-CDG5E
QA QB 2.8
TR S . . § e i
A L A
L—=ILTZ5Y
(24 vFL—ILEERRLIE) 7
(mm)

Fa1-7(2b0—2
wE | gm |QA|QB

20 17958
25 18.35.4
32 | 100 507056
20 21.715.3

XL —IL TS IEUIMNE T L EZF (E) /HF2A-CGEE & B —



HF2A-CG5 series

NERA 7 ar

AR TER U scmEseasnat)

#sET—
H S+zhO—2
e - il
T g Y - l_
-1 =
|
o
L M| x ||y X
4xolD LS+ hO—2
Lz
2Z+2 hO0—%
(mm)
F1—T7R%E| B H LD|(LH|LX | LZ M X Y LS| S 2z
20 375| 35 |6 |22 |40] 50 |3 |15 |7 |59 83 |124
25 415| 40 |6 | 25| 44| 60 | 35|15 |7 |59 |83 1295
32 44 | 40 |7.2| 25| 44| 60 | 35|16 |6 |59 |85 1315
40 535| 50 |7.2|30 | 54| 75 | 4 |16.5] 6.5 | 66 | 93 | 150
Oy rUZ3>2
6
‘0l0" I :
e 19 | a
FX H S+2hO0—2 M
B 4% oFD 2Z+2 hO—7
(mm)
F1-—JR®| B |FD | FX | H | M | S | 2Z
20 50 | 55| 36 | 35 | 3 | 83 |121
25 50 | 55| 36 | 40 | 3.5 | 83 [126.5
32 50 | 6.6 | 38 | 40 | 3.5 | 85 |1285
40 60 | 66| 46 | 50 | 4 | 93 |147




wEaA7oa> HF2A-CGH Series

NARTER U sicmzseasat)

Ny RITSD

I ‘elo
= — @
M| B
H S+ ~O—2 6 FX 4 X gFD
2Z+2Z2 ~O0—7 B
(mm)
Fa1—7JAE| B |FD | FX | M H S | ZZ
20 50 | 5.5 | 36 | 3 35 83 | 124
25 50 | 5.5 | 36 | 3.5 | 40 83 | 129
32 50 | 6.6 | 38 | 3.5 | 40 | 85 | 131
40 60 | 6.6 | 46 | 4 50 93 | 149
ey =
H SS+2 ~O—2 sCDd9
LL
LY
_ Ty
T
’ T
-
r 5 A
=
-l
LE LX
LF LG LV
4X a7
Z+Z2 ~hO—2o LP
LZ+Z ~hO—2
(mm)
Fa1—JAE| H |SS| Z | CD |LE|LF|LG|LH| LL [LP|LT|LV |[LX|LY|LZ
20 35 (106|132 84%%| 9| 2 |14]301|27.6/21| 3 [56.5/42|30|153
25 40 |106|137| 8832 9| 2 |14 |30 27.6] 21| 3 [56.5/42 |30 |166
32 40 (112|1411088%| 11| 4 |22 |401(38.4/ 29| 4 |70.5/56|40 (176
40 50 [120[159[10652| 11| 4 |22 |40|38.4/29| 4 |70.5/56 |40 |216

10



HF2A-CG5 series
EEE~TE

1UrvyoloaqAhk 2y oioaA b
8 : SUS304 8 : SUS440(EY)
MM oNDH10(7V1R) MM SUS304(&8. IEoHE)
oNDH10(7\1%)
N
o } | Lo
W ‘ / TIIT o Z[f @(
<A—1> <l£> 4A_1> U1
L1 NX L
A A
(mm) (mm)
& B EREY
ES 71%;7 A[A1| E1 [L1| MM |NDH1o| NX |R1|U1 & ;%;7 A|A1[E1| L [L1| MM |NDH1o NX NZ|R1|U1| "85
# 7
I-GO2SUS | 20 |34|85/[116[25| M8x1.25 | 873098 8282110.3/11.5  Y-GO2SUS| 20 (34| 851621 |25|M8x1.25| 8% 82416[10.3)11.5|V-G02SUS
1-GO3SUS |25, 32|41 [10.5(J20| 30 [M10x1.25[10759%8| 10287 |12.8/14 Y-GO03SUS|25,32(41/10.5/20[25.6:30|M10x1.25 [1075%8 (10134 20(12.8[14 {IV-G03SUS
I-G04SUS | 40 (4214 |[022|30| M14x1.5 [1075%%8| 18282 12 |14 Y-GO4SUS| 40 |42[16 |22/41.630[M14x1.5[1073%5(1813336(12 |14 |IV-G04SUS
XFvoloasy NBE D EEDBAIBRESNET,
FTyvoloaAdr hREY JLEXRHEY
HE : SUS440(E>) & : SUS440(E)
SUS304(1E&HEs) SUS304(1E&HEs)
H - % (1 - %
I - - 1S} % I h . %
t t t t
m /7 L1 N\ m m /7 L1 R m
L L
(mm) (mm)
o B EATD o BA_ EATS
mE 7‘%1;7 Ddo d L L1 m t Finss mE 7‘[_}\]1;7 Ddo d L L1 m t Favi
IY-Go2SUS| 20 | 8233%2| 7.6 |21 [16.2|1.5 |0.9 | #ACHS8  CD-E02SUS| 20,25 | 0823342 | 7.6 |27.6(22.8|1.5 |0.9 | 8FACKS
IY-GO3SUS |25, 32| 1023342 | 9.6 [25.6 [20.2 | 1.55 [ 1.15 |&#FCH10  CD-E03SUS| 32,40 | 01023342 | 9.6 [38.4(33 [1.55|1.15|&#ACH 10
IY-G04SUS| 40 [10233%2| 9.6 |41.6(36.2|1.55|1.15 |#@ACKI10 xiIH®BHIBEERSNIT,
XIEHBmNERSNET,
- pait]
Ow REmr v b
a0 & : SUS304
~~ d
P D % - O
H1__ B1
(mm)
s BEF1-THE | B1 C D d H1
NT-02SUS 20 13 | (15) [12.5| M8%1.25 | 5
NT-03SUS 25,32 17 [(19.6)[16.5|M10% 1.25| 6
NT-G04SUS 40 19 [(21.9)[18 |[M14x1.5| 8

11



HF2A-CG5 series
ZF— bR FEUH

A— bR Y FEERHUE (R FO—J LY REHEF) BLVRAYF L=V A— b 2M4 Y FERIGTE

D-F6[%!
- ————1®
%
I b ‘ — :
(=) Q J ™
7~k 24 v F:D-F6[] =HS
h w = w @ée
o : RN 2 —
- o] — S Qy)
(29) . HB
NA |SA sB| |NB (r303) HA
(mm)
F1—JAE |AFO—2&E] NA | NB | SA | SB | HS | HA | HB
20 205 | 15 | 105 | 11 348 | 203 | 6.6
25 600 30 | 15 | 1156 | 12 | 37.5 | 23 93
32 311 | 16.6 | 13 | 10.3 | 41.4 | 23.6 | 9.9
40 335 | 17.1 | 14.2 | 14.3 | 45 | 23 93

E) LROMEIZZ FO—O T2 RBRHICEITD A — h XA v FORMUBICNTHERTY . REDHREICSN
TUIHA— b RA Y FOEBREZERDS X BEEANET,

En1EEEE A— b XAV FERISHE
_— ) EIERET VD
e k2o F RIS R B 2 &4 BBUCIS. BATE (D-F6B-650) &3, M2
20 2 32 40 Lo Fa@ERLT RS,
D-F6L] 7 6.5 7 6 S e - .
M3EXfT EZ DT ML, 0.8~1. 4N-th,‘C<7‘:é(,\

A) IDEZSORLARTHY . REATDIEDTIEIH I EA. (NZYFL30%REE)
BEDRRICEY ., KRESELTDIBEENHBUET,

ZA— b 24y FERIGAIEER/NMR NO—D

(mm)

A— b XA YFER 1714 2714
D-F6[] 10 15

" ' Hih‘éél/ CEALET,
ZORRICIZ. BfTER %
Q BOTHNTLES L,

%ﬁﬁlg

NBERELLE
BfTER&#HHT
=12

AVTFT I ABICHA— PRy FRSRAL—ILZEY
BB TR MLIRICTITOTL S,

RLTFAX g MV (N - m)
M 4 1.1~1.9

A—bRAYFARBERMFL—IVICEFITHIBEIET
SEME MVORICTITOTLEESE Y,

g b2 (N - m)
0.8~1.4

12



AR
MIZEmiER

O : 2<HDNNIFEAEEEN TN
O BFDOEEIIHDNFHICKII+IERICTHZD
A IEBRLFERLENEOAR
X RELFENHDID. FERISEZ G0N
i3 AR — PR
X& K AVE 2
i ATV LR TILI*) ZRUNTL®| H2EIA
En=] NBR FKM
ERE(REEE% - BEC) SUS304 Al (~10~60C) |(~40~150C)
1 | 1588 Hydrochloric acid (20% - Z)& X X O O
2 | 0L Chromic acid (25% - 70TC) O X X O
wmEIE | 3 | IFO8 Boric acid O X O @)
4 | Wik Sulfuric acid (30% - =& X X O ©
5 | UAE Phosphoric acid (50% - =)&) O X O O
6 | ZEZT7K(28%) Ammonium hydroxide O O O X
E3 e 7 | HEV—F Sodium hydroxide (30% - Z:R) ©) X (@) A
TIVAI| 8 | KEEHILDD L Calcium hydroxide N X O O
9 | KEbv IR DL Magnesium hydroxide O O O [®
10 | 7E&FL Y Acetylene (@) (@) (@) O
11| T8 Formic acid (25% - =& O A X AN
BWAEI| 12| VIR Citric acid A X @) @)
13 | Bl Acetic acid (10% - E=38) ©) A A O
14 | 38 Lactic acid (5% - 20TC) O X O ©
15 | EF{=iH Linseed oil O O @) ©
16 | EEAVUDL Polassium chloride O A @) O
17 | I BEAIID L Calcium chloride O (@) @) @)
%:oiﬁﬂ 18 | #iimh Mineral oil (@) @) ©) ©)
s |19 | RBERBMF FUDA | Sodum hypochiorite (2% - 38 O X X o
Zofh) | 20 | BRIG(TZIE) Sodium chloride O — @) @)
21 | REEH R (BEFRER) Carbon dioxide O © O ®)
22 | RASAR Natural gas @) @) @) O
23 | IZ5B&(IF 58T D L) | Boric acid O X (@) O

XIS EDYRNRYKERDIREISEILKET T,
XMERMEL, HLETERT VLRV VIBABRERTOERTHY . TV )T (F—bRA U F)ELTDOUEZRIETDEDTIIHY FEA,

ZREMARICIZR I HERABZT OTI LS,

*)BEF—5

13




HF2A-CG5 series/ HmfER:FEEIR

CHEADEINCD T BHEAL LS, BELOTERICDEZLTRIERK. 7o0F11—%
/HEIFESEE, A— MMV F /HEBEFEBEICDOEF LTI HHAR—LRXR—TDISMC
HEEIRLVEREIE BXUTEIRERBE ] % Z#ER< £ 3Ly, https://www.smcworld.com

NEE | ENHEBERIIEEA
OWEREDBE . ERENOEREE. CEMAIE | | EE |
SROGRE. E7. RE. SBE. WHAL WE A\ 3z
MTHIBBDOERETHICERDOS 2. HEEER | 4L
TEELTL &L, | OFFICEEERCRBIN D SHENESICLTIES L,
@I77O0-DAEDHE. ERESTAORNERE | QENOKRBSLUBHEFHTEIEALENTILS
T5k0. BTI7TO-OFERICEDEKED T4 | L
VE (h—LR—SWEBAYOISR) £RBELTHER |
LT< i, SSRC UL KL TRBEREEEE
i "INT Ik
QARR. AR ERLSHEACHT sREERE | =
BIBEONTHY FEADT TR L, - ANFE
@Eﬁ?ﬁ\@ﬁi%%ﬂli%@\ g DESICR>TI— DEMAIIHBOBBBH, SERMARELET, T7
ToRTB)ICER LS. | JO-%0RRCERAEIEADBEE. BHAD2
G®fERIY—2IZDINT L ORMANS. BYERT LY (BiBE0.01um) ZRE
ERARER NSF H1 5L — KBRS —2A&BALTHNET, | LEMGEEHERELTILE D, FLTANT I (RE
CERAELA NSFHIZL—FRRIU—2, gcid, | ROV EURSIAEICEN. ERNGRE, TLXY O
NSFH145L— RSO S ) — 2 &@EREL | R, ATFTURERELTS LS
TNET, . @SY. VP, ITV, ZK2U—ZD/XA Oy FRICEMED
OERELTHRESNZARICEMT B, FRic - HIIL—FUAOBARERATATNEY, ZOMAN
Eo-MNAGEETIRELNBY T, A10Y bIFJ—Z bKR—b. BEREXHR—-FXLE
SR— b E - BE N2 o A
JU—ZPERNEOETORNIBYETOTBE | L rxiy

ICIEC T, WRZBLTSLES Y,
OHBICERELTRTSNDIERSEOHBRN D Z15
B, BRBICEOTRBRVEABFARORRE LKLY Fn
HETIBIEENHIET,
@Hh50J / BRHFAELETED SN EFRBEERNT
ZEALES, T—I0BLURBADESHIISE
BROBETHEIL TV ESBRBNNVELET,

14



ZZICRUISEESEIAG.

ARELEDTIT

O
@DD

ZERAICBFLETDIEHDEDTT, INODFRIEIS. BEPEBEORES S EBDEEZBRIT D
eIl BEE] [EE] (B O=DICRAENTNET ., WITNERRICEITDEELNECTY

ZREICELSBENNVCREE. HBLEPHDALNDBEDIEE

hio. BRI (SO/IEC) . BEREXEMRE JIS) VB LU ZDMDREER*D ICMA T, BITFD

TS,
« IBLABRODRET, @RLENETETELLIE
ESEEOURENEESNDTD,
« BIROEROEIC. ADETELKISERZAESH
" REMNEEShDED,
BRWER DS, ANEEZESBRAEESh
' B BIUOYRNBEDOHDEENBESNDED,

"1 3%1) IS0 4414: Pneumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components

1SO 4413: Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
IEC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
ISO 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots
JIS B 8370: ZREF— R T LRUZDHEBD—MRAIR UL EEKREIE
JIS B 8361: JHE— X T LRUZDHEO—MRA R UREEREIE

JIS B 9960-1: HMBEDREMH—HMOEIKE—HE 180 | —MEKRFIR
JIS B 8433-1: /Ry hRUORT 1 VI T/ A Z—EFERBORY bDI=)

DEEBRFBE—H1E : OKY b

< X2) BRREEEER BE

e =
==

OHUMRIOBESHDOREIZ. PRTLDBHELIILHEERE
TRIADHIBI LTS EE LY,

CZICBHEHENTNDERBIE. FRESNDORGNSKRLEID. 20
2T LNDEEEDREIT. P RTLDRFEZIIHEBEERET S
ADL BEIIGCTHAMPT A METOTHOREL TS,
ZDIRATLDFRBDMEE. ZEMORIEIL. SR TLDBEEMEE R
ELIEADERICEYET,
BICRHOBRNYOTPERIIEY) . ABRDOETOREIERET L.
HERDOMEDOTEEMICDNTORREZERBL T RATLEBRELTL
7Z2E 0,

QOUHMBRII. ROBMBERBEF SOEAPTIROTL LS,
ZZICIBHEHIN T\ RERIT. Bk AR EREMNEEDNE T,
A - BEBOMEIITYOERIE. AT FURABEFREIBNEEERE
BFol AW T2 TS,

P@%2aEAITHITII. B - BEOEHL. BBEOIANLER
WICITFLBNTLEE L,

1480 - BEBOSBPERIE. REEYEDE T LB RER 0
BRENBESNTNBZEERBLTASTOTIEE L,

2 HRERNATRIE. ERORENENESNTIND I EDBRETL.
TRIVF—BEEFYT DBRHROEEEEN T DHE, S2FLORE
ERRETDEHC. FARBORIERNIEEELSR. BRELTH
BT TLIEE N,

3.4 - EBEBERHTZIEAIE. FENDEE - BEELIEELTE
THMTEBLSICLTLL RSN,

@YUV RI. RIEEOAEATOERIITEZ A RICKT
FOBRGPBIETHERTILOICIIMSE - Bt - WisahTS
DEBADT, BAAESHTWVEEERT,

1. RSN T BB DOREDEE. B PES AN L BIZR COMBA,

2.BEFN. B8, MZE. FEER. MK =, BR. £FHPLUAG
DEEICEEERITTHE, PRERE. 1SRKE SREMERK.
LZBYSYTF - TL—FEK. RERBEREADER. BLUHY
074, EURSIBEER & DIZEMHICa LR BEROER,

3AVy—OYVERICERTRIES, L. MEICHEL THMRAD
REBMAEEDTDHED2EA VY —O Y I ARICEDERER <,
F-EHMICSBUERICHELTNB I EDRRBET DTS,

NES
LRI BEHIEHESRARREL T A
EMFAOREERITELTRELTWEY,
REXUATOZFERICDWTIE. BEAANAEEYET,
WHARE, BREL TR RIT. SAEETEDON-EEIE L S IFEE
R EZBMELIZRAETIIFERTE LA,
FetEEICEY . BARERTSIEMN AN EFERTDZEETEE A,

Et-RELTEN.

RIS IURESH/BESRAEDOFRM
WRECERVEE B, UTOMRESLORERE], [BEMEDRE]
EERSBCVEEEET,
TENSECER LS. JREDS A URREE BRI 0,

RIS IUREBEFIEA]

OUHUBRBICDONTORIMBIE. EABENISTEMRN, £L<
IFAZ1.5ELRN, WA REICEET BHIRITT %3
FLRMICIT, MACEKR, EfTERE, XIRMMRLEZTEHTIDE
DHBYNEFTDT, BHEFIDOEERSFICTEIS LS,

QRIHBPICE N TUHDEIC L DRBREENASHE ST
BEICIE. RERIT-BIBELXEBRORMBZITHETHLLE
EXT, BB, CCTORIAIS. BHRAEBORAEZEIEXT S
£EDT. BHRBOBEBICKIERSINDIEZIE. RIEDIIRE
BEHSEALE T,

@zDMHHIBRIDRIISIVREEELSR. TEROE. IfE
ALEEL,

%3) HE/N\ i3, ERABBRIS1EMRADORIIEZEATCEZ A,
Bz2/%y MIHESE TH Y . REBFRLBEISMARIETT, 2L,
RIEBBATHOTEH, BZ/NY RZ2ER LI EICKDER. i3
JLMBEOSENREDISEICIS. HRREOEREENCRDET,

NESREDFEM]

BANBHINDIBSICII. BBFEXENTEHIESHNERBSK
UNEESE) . FREEBDTTFOTLLEE,

A B2ICHET 3 T38| CERORISISMCEREERL VIEEE] (M-03-3) L UTIEHIFR] £ ZRENS 2. EL BB LS,

511/ (07 & ¥ &= 3 Ae——

If’i
#
&

EERS ISR - JbE - LU - BRI - KE - R FEE - K - RE )18 BT - R - 3058
RR-ERR-AERR - TE-BA -8R ORN -5 -O82 - 20 - +0 - 215 258
A - R B - @ R EE - mR - \BMILU - KR -EAR-FIE - wF

YRS - L - SR - AL - LS - RS - 48U - LU - £8RE - AL - BB - K53 - B LM

#ifiery— - L5/ FERMEzY 5 — - BEN1E - RIS - TELES - £A115 - 25115

KETH

N =X )—4 ©¢.0120-837-838
SEGMERED gﬁiﬂgf‘ﬁ/gzg;{z:—(g {gooqroo A~ SRE (RE.2HABER)

@ZDHIOTORBIEFERLUICEE I DIBELBIETDOT. HONLHTTELIES

©2024 SMC Corporation All Rights Reserved

D-G




	ステンレスシリンダ／無調整エアクッションタイプ　HF2A-CG5 Series
	特長
	関連製品
	CONTENTS
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、付属品、質量表、理論出力表
	付属品オプション（別途手配品）、交換部品
	外形寸法図
	付属品オプション
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	技術資料 耐薬品性表
	製品個別注意事項
	安全上のご注意

